

枣庄市举行2023年“全国交通安全日”主题活动



12月2日，“文明交通 你我同行”—2023年枣庄市122“全国交通安全日”主题活动在薛城区

铁道游击队纪念馆广场举行。副市长、市公安局局长朱清彬出席活动并致辞，市公安局党委委员、副

局长、交警支队支队长杜茂广主持活动。

活动指出，2023年以来，全市各级各有关部门在市委、市政府的坚强领导下，在社会各界的大力支持下，坚持“人民至上、生命至上”，统筹推进“隐患开灭、路面防控、秩序净化、宣传警示、协同共治”，群众文明出行意识明显增强，交通安全形势稳中向好，枣庄市连续2年被评为“全省交通安全高质量发展先进市”。

活动强调，道路交通安全事关经济社会高质量发展大局，事关人民群众生命财产安全。全市各级各有关部门要以开展122“全国交通安全日”主题活动为契机，进一步提高站位、创新方法、改进工作，努力为枣庄市高质量发展创造安全、有序、畅通、文明的道路交通环境。

活动要求，要突出问题导向，

聚焦道路交通事故预防“减量控大”目标，从“党政主导、公安牵头、部门共治、社会参与、闭环管理、压实责任”六个方面持续发力，全面夯实企业主体责任、行业监管责任、属地管理责任，充分发动群众和社会公益力量，提升交通安全治理的聚合能力。要突出法治导向，将交通文明纳入文明城市、文明村镇创建，列入村规民约，强化警示宣传，推出一批“文明好司机”“优秀劝导员”“最美交通参与者”示范典型，推动群众“自觉自律”，带动社会广泛参与，扩大交通安全宣传的影响力。要突出效果导向，扎实开展“以文化人、安行天下”交通安全主题活动，深度挖掘枣庄市奚仲造车、鲁班尺等蕴含的“规矩”与“准绳”元素，组织交通安全文化作品展览展示播，推动交通安全融入群众性文化活动，增强交通安全文化的

感染力。

期间，参加活动的领导和群众先后在“文明交通 你我同行”签名墙上签名。随后参观了主题宣传展板、交通安全宣传展台，在酒驾醉驾体验区进行了现场体验，并参观了“e动车管所”流动服务车和直播互动区。

市委网信办、市文明办、市教育局、市司法局、市交通运输局、市应急管理局、团市委负责同志和薛城区委领导同志，交警支队班子成员及薛城分局、交警大队负责同志参加活动。交通志愿者协会、滴滴代驾、外卖行业代表和铁骑方队、省市主流媒体记者参与活动。齐鲁晚报、枣庄广播电视台、枣庄晚报、大众网枣庄记者站等多家省市级媒体记者在现场进行了全程报道。当日，各区(市)在各自辖区同步开展集中宣传活动。(花明 刘峰)

滕州市文化路实验小学举行名师评选活动

近日，滕州市文化路实验小学组织了第一届名师评选活动。本次名师评选活动面向学校5年以上教龄的一线教师，从师德师风、教学实绩、业务获奖、课堂优质课例展评、现场答辩等多个环节对参评教师进行选拔。在课堂展示现场，顺利通过层层推荐的12位参赛选手精心准备、交流学习，以他们高超的课堂技艺赢得了评委的认可，荣获了文化路实验小学首届“教学名师”荣誉称号。教学名师评选是对教师在教育教学一线教师教学贡献和教学水平的肯定和鼓励，也是优化教师队伍、选拔突出人才的有效手段。(孔亚楠)

滕州市文化路实验小学开展“消防宣传月”活动

为进一步加强消防安全宣传教育工作，增强师生的消防安全意识，掌握消防安全知识和火场逃生技能，确保生命安全，滕州市文化路实验小学开展了“预防为主，生命至上”为主题的消防安全宣传月活动。在系列活动中，学校重点开展消防安全教育和培训，先后开展了白天和夜间消防疏散演练活动，另外积极开展隐患排查自改活动。消防安全宣传月系列活动的开展，切实提高了该校师生的安全意识，提升了防火救灾、自救自护能力，营造了师生共同关注校园消防安全的良好氛围，为师生的身体健康和生命安全提供了有力的保障。(王兰兰)

滕州市水务发展集团中润供水公司抢修受损管道 保证居民用水

近日，滕州市水务发展集团中润供水公司维修人员接到热线转来的报修电话，反映大同南路路面积水严重，维修人员快速赶往漏水现场。维修人员分头对沿线主管道进行排查，发现是H400供水主管道因道路施工意外破坏而造成的漏水，维修人员联系机械进行破除地面开挖。现场已形成积水，并且积水面积还在不断扩大，抢修队员关闭了附近的闸阀并做好周围的防护措施。经过4个小时的抢修，恢复了正常供水，为公司树立了良好的社会形象。(张波)

滕州市文化路实验小学开展名班主任工作室活动

11月30日下午，滕州市文化路实验小学开展了“慧”做班主任，同心共成长”张玉玲名班主任工作室活动。六位班主任教师通过一个个真实、鲜活的典型例子，展示自己对教育事业的理解、对学生的热爱，幸福地体验着与学生在一起所获得的快乐。在分享成功经验的同时，也提出了班级管理中的困惑，进行深刻的反思，共同探讨改进的良策。本次活动充分发挥了名班主任工作室的示范、辐射和指导作用，实现了资源共享、智慧生成、全员提升，扩大了工作室的影响力，最大限度地凝聚队伍。(孙菲菲)

官桥镇中心幼儿园积极开展肺结核防治知识培训活动

11月24日，滕州市官桥镇中心幼儿园邀请官桥镇卫生院传染病防治科李春红主任对教职工进行肺结核防治知识培训活动。活动中，李主任向老师们讲解了“什么是肺结核？”“肺结核的传播途径是什么？”“如何预防肺结核感染？”等内容；利用PPT，图文并茂地讲解了“学校结核病疫情处置流程”。李主任表示，要根据幼儿的年龄特点开展肺结核防治专题教育活动；要通过各种途径向家长宣传肺结核防治的核心知识。本次培训活动为幼儿园传染病防控工作打下了坚实基础。(孙延莉)

滕州市官桥镇学区举行校园安保人员专业技能培训

近日，滕州市官桥镇学区联合官桥镇派出所、滕州市正阳安保公司对全镇教育系统安保人员进行专业技能集中培训。各中小学校(幼儿园)分管安全工作副校长(副园长)或安全办主任、所有安保人员参加了培训活动。官桥镇派出所葛善亮副所长和滕州市正阳安保公司段修昌经理，深刻阐述了加强学校安保工作管理和开展这次安保人员专业技能培训的重要性和必要性，并对今后做好安保工作提出了严格要求。(李忠林)

“英”韵飞扬，“语”出精彩

近日，滕州市文化路实验小学举办了第二届“快乐英语”口语风采大赛活动。本次活动各班通过初赛择优参加决赛，决赛展示有讲英语故事、唱英文歌、配音、舞台剧、英文朗诵等多种形式。参赛选手自信大方，参赛节目精彩纷呈，评委评价客观公正，学生们在快乐参与中不仅提高了英语口语表达能力，同时活跃了校园文化，加强了学生间的互助、合作。本次比赛的成功举办，落实了该校英语学科跨学科融合的教育目标，也是该校全面落实立德树人根本任务的体现。下步将以此为契机，推动英语学习迈向新的台阶。(郝会)

全面排查设施隐患 筑牢校园安全保障

11月23日下午，滕州市实验小学善南校区组织各科室负责人对校园各类设施、教学楼、餐厅、重点活动区域、用电部位、学生宿舍等逐个进行了大排查，及时记录存在的安全隐患，明确专人负责，限时整改，做到防患于未然。学校分管校长朱绪晖强调，全校上下要统一思想，凝聚共识，将校园安全工作摆在首要位置，自觉坚守“一岗双责”，强化红线意识，克服麻痹思想，主动担当，积极作为，使学校的安管理工作制度化、常态化。通过此次排查，不仅为广大师生创造了良好的学习和生活环境，而且增强了全体师生“安全第一、预防为主”的安全意识。(赵忠安)

滕州市文化路实验小学积极开展最美课间活动

“课间十分钟”是校园生活的重要组成部分，为丰富学生的课间生活，体验课间活动的丰富多彩，做到课间文明游戏，与同学友好相处、团结合作，滕州市文化路实验小学倡导“安全小达人，快乐十分钟”——最美课间活动。各班级充分利用主题班会、晨会时间，积极推广安全有益的游戏。学校努力在有限的校园空间内，挖掘学生的快乐游戏场，做到传统游戏与自创游戏相结合，游戏活动与学科融合渗透，让课间既动起来又安全有序，形成和谐轻松的课间氛围。(张玉玲 张春萌)

滕州市文化路实验小学召开班主任安全工作培训会

为切实抓好学校班级安全管理工作，提高班主任安全意识和管理能力，增强班主任工作能力，杜绝校园安全事故的发生，使学校安全工作再上新台阶。12月1日，滕州市文化路实验小学召开了班主任安全工作培训会暨经验交流会。本次班主任工作会议交流了工作方法，强化了班主任的管理意识和责任意识，为更好地推进学校的教育教学管理工作提供了保障。通过培训会班主任明确了当前存在的问题，并提出相应的解决方案，为学校和谐稳定发展奠定了良好的基础。(许光乾)

“三上门、三集成”“促供促排”全力优化营商环境

为贯彻上级“三上门、三集成”活动指示精神，进一步优化滕州市营商环境，结合滕州市水务发展集团“促供促排”业务发展指导思想。11月21日，滕州市中润供水有限公司副总经理王海波与滕州市汇通排水公司副总经理刘厚顺带领相关人员，共同到海峡新天地项目现场开展前置上门服务活动，与项目方就小区供排水工程建设初步达成合作意向，促进供排水一体化。进一步加快建设进度，真正做到让企业受益，让群众满意。(韩潍璐)

滕州尚贤中学邀请消防部门来校指导安全工作

11月24日，滕州尚贤中学邀请滕州市消防救援大队杨参谋、党参谋来学校开展消防安全工作指导。杨参谋、党参谋来到学校后，根据学校建立的消防安全文件资料到现场实地查看包含教学楼、宿舍、食堂等所有建筑的消防安全设施、工具配置，结合学校建筑设施情况，对消防安全工作整体提出肯定并对落实细节提出质疑和整改方案。通过本次活动的开展，夯实了消防安全工作基础，提升了学校安全管理水平。(李舒杨)

枣庄市禁毒办主任、公安局禁毒支队支队长纪尚峰一行来校调研

11月14日上午，枣庄市禁毒办主任、枣庄市公安局禁毒支队支队长纪尚峰，枣庄市公安局禁毒支队副支队长王芳一行来滕州市中小学素质教育实践中心调研指导禁毒教育工作。纪主任对该校在禁毒教育方面所做的工作给予了充分肯定，同时对学校下一阶段禁毒教育工作提出了宝贵指导意见。他希望学校按照属地管理原则，加强与滕州市禁毒办、公安局禁毒大队、派出所联系，有计划、常规性、全方位的开展禁毒法治宣传教育。(王登胜)

滕州市中润供水有限公司完成新装水表的验收工作



近期，滕州市水务发展集团中润供水有限公司为确保水表安装质量、新表安装规范、水表钢号和登记地址相符，滕州市中润供水工程技术部联合管网管理部、客户服务部、二次供水等几个部门共同对即将交房的善国锦绣城小区AB区水表及管网工程开展联合验收。(满向明)